## 母語創作與發表:

## 高雄 228 Mizuno 馬拉松比賽打嘴鼓

作者:楊貴榮

阿文: 2010年 228 高雄有大事囉!

阿天:有嘜介大事?

阿廷:年年都是和平紀念日,讀讀文稿、安慰受難的家屬,表演音樂會,介无還 有什麼新的出頭?

阿宣:你們這些山寮憨,什麼都不知,我和阿文都去參加高雄228 馬拉松比賽, 阿文較有力參加全程馬拉松43.5 公里,我較小力,參加4.55 公里的健康組比 賽,當日天不前太光,我和阿文兩人穿著最流行的「納美人」藍色的運動服, 七早八早就飆到世運主場館去集合,到時人山人海,實在熱鬧。

(阿天、阿廷: ヌヌ)

阿文:就是\!這次比賽不止我們台灣選手參加,還有來自24個國家198位外國選手參加,總報名人數大約2萬人參加,尤其是日本選手將近100人參加,是我們高雄市辦世界運動會後,主辦的最大型的國際體育活動,你們沒參加真是可惜!

阿天、阿廷:這樣唷!不過像我們兩個都是肉雞仔,要跑 20 幾公里,跑到最後 沒累死也剩下半條命!

阿宣:說你們山寮憨,不單止憨還不看電視、新聞,高雄 228 Mizuno 馬拉松比 賽除了 43.5 公里的全程馬拉松及 23.5 公里的超半程馬拉松外,還有 4.5 公里 的健康組可參加,像你們都市肉雞就可以參加這組。

阿文:就是呀!這次馬拉松像我們這組有世界一流的馬拉松選手參加,結果第一名為來自肯亞的黑人選手獲得,也拿走30萬獎金,第二名為我們台灣的吳文騫得到,領到15萬獎金,女子組第一名也是台灣的,真是厲害,我雖然沒得到名次,不過嘛在規定的時間內完成,得到參賽獎牌及成績證明,挑戰自己的能力最為重要。

阿天、阿廷:這樣唷!按硬門,想到就得人驚。

阿宣:不使按青驚,我這組健康組,妳可以輕鬆跑,跑累了也可以輕鬆走,有人 認真跑,也有人鬥熱鬧,打扮成海綿寶寶、邊跑邊耀大旗、帶狗兒跑,日本 NHK 電視台的主播全身打扮成白天鵝裝、邊跑邊做飛行動作,跑完全程。